BEFORE THE

TENNESSEE REGULATORY AUTHORITY

NASHVILLE, TENNESSEE

In Re:

filed electronically in docket office on 07/25/12

PETITION OF KINGSPORT POWER COMPANY FOR APPROVAL OF DEMAND RESPONSE PROGRAMS AND ASSOCIATED DEMAND RESPONSE TARIFFS

DOCKET No. 12-00012

In Re:

PETITION OF EASTMAN CHEMICAL COMPANY AND AIR PRODUCTS AND CHEMICALS, INC., FOR EXPEDITED REVIEW TO ALLOW CERTAIN END USE CUSTOMERS OF KINGSPORT POWER COMPANY TO PARTICIPATE IN PJM INTERCONNECTION DEMAND RESPONSE PROGRAMS

DOCKET No. 12-00026

AIR PRODUCTS AND CHEMICALS, INC.'S RESPONSES TO INTERROGATORIES AND REQUESTS FOR PRODUCTION PROPOUNDED BY KINGSPORT POWER COMPANY

Comes Air Products and Chemicals, Inc. ("Air Products") and for its responses to the interrogatories and requests for production propounded by Kingsport Power Company ("KgPCo") in the above-referenced dockets states as follows:

GENERAL OBJECTION

Air Products objects to the overly broad and non-defined scope of KgPCo's interrogatories and requests for production. Specifically and without limitation, Air Products objects to the extent any interrogatories and requests for production could be read to apply to facilities located, or demand response services provided, outside of the KgPCo service territory.

Moreover, Air Products reserves the right to object by way of Motion in Limine and/or at the hearing on these combined dockets to the interrogatories and requests for production, and/or use of these responses, as necessary.

Subject to these objections and reservations, Air Products responds as follows:

INTERROGATORIES

1. When did Air Products and Chemicals, Inc. first begin utilizing demand-response services from curtailment service providers ("CSP") in the KgPCo service territory?

ANSWER: To date, Air Products has not used demand response services from any CSP in the KgPCo service territory.

2. Provide in detail the identities (names and addresses) of all CSP's utilized by Air Products and Chemicals, Inc., from the date disclosed in Interrogatory No. 1 to the present, and supply the dates said CSP provided such services to Air Products and Chemicals, Inc.

ANSWER: See response to Interrogatory No. 1.

3. Describe in detail every service provided by the CSP(s) listed in response to Interrogatory No. 2.

ANSWER: See response to Interrogatory No. 1.

4. Is Air Products and Chemicals, Inc., responsible for paying any out-of-pocket penalties for its failure to comply with the contractual obligations of any Demand Response program(s) within the KgPCo.'s service territory?

ANSWER: No. See response to Interrogatory No. 1.

- 5. Relative to Air Products and Chemicals, Inc.'s CSP contract(s) for committed load reduction, provide the following information:
 - a. The average payment per megawatt (per month or per year) paid to you

during the 2010-2011 and 2011-2012 PJM delivery years.

b. The average payment anticipated for the 2012-2013, 2013-2014 and 2014-2015 PJM delivery years.

ANSWER: Not applicable. See response to Interrogatory No. 1.

6. For the period June 1, 2009 to the present, describe in detail the number of curtailments Air Products and Chemicals, Inc., was called upon to perform in accordance with its contract with its CSP, including, but not limited to, the date and time of curtailment.

ANSWER: Not applicable. See response to Interrogatory No. 1.

7. When did Air Products and Chemicals, Inc., first become aware that it was required to receive approval from the Tennessee Regulatory Authority to participate in any demand response program because it receives services from an electric distribution company which delivers 4 million MWh or less per fiscal year?

ANSWER: Air Products objects to Interrogatory No. 7 because it requests a legal conclusion. Subject to and without waiving this objection, Air Products is not aware that such approval from the Tennessee Regulatory Authority is required in order to participate in PJM demand response programs.

REQUESTS FOR PRODUCTION

1. Produce copies of all current contracts between Air Products and Chemicals, Inc., and any curtailment service provider ("CSP") covering any Air Products and Chemicals, Inc., facility located within the service territory of KgPCo.

RESPONSE: Air Products currently has no contracts in place with any CSP for demand-response activities in the KgPCo service territory.

2. Produce records of all demand response service curtailments experienced by Air

Products and Chemicals, Inc., at any facility/site within the KgPCo service territory for the period 2006-to the present.

RESPONSE: Not applicable. See response to Interrogatory No. 1.

3. Produce all financial records which disclose the financial cost/benefit received by Air Products and Chemicals, Inc., as a result of participation in any PJM Demand-Response program, either directly, or through a CSP, for the period 2006-to the present (in the KgPCo service territory).

RESPONSE: Not applicable. See response to Interrogatory No. 1.

4. Produce copies of all contracts between Air Products and Chemicals, Inc., and any CSP covering any Air Products and Chemicals, Inc., facility located within the service territory of KgPCo that were in effect during the six (6) years prior to the current contract(s) requested in Request No. 1.

RESPONSE: Not applicable. See response to Interrogatory No. 1.

5. Produce copies of all correspondence between Air Products and Chemicals, Inc., and any CSP it has done business with during the period 2006-present, concerning, in any manner, the FERC rules and the Open Access Transmission Tariff of PJM Interconnection, LLC, requirement that an end-user customer which receives service from an electric distribution company which delivers 4 million MWh or less per fiscal year, must receive approval from the "Relevant Electrical Regulatory Authority" in order to participate in any demand response program.

RESPONSE: None. See response to Interrogatory No. 1.

Respectfully submitted,	
I hereby certify that the answers provi	ided are true and accurate to the best of my
	By: Rozn Yoff Name
	Its: Senior Energy Manager
COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA COUNTY OF LEHIGH	
Sworn and subscribed to me this 24th	day of <u>July</u> , 2012.
My Commission Expires: 4/2 6	Notary Public
	·

COMMONWEALTH OF PENNSYLVANIA

Notarial Seal

Lyrin German Long, Notary Public

Upper Macungle Twp, Lehigh County

My Commission Expires April 25, 2916

MEMBER, PENNSYLVANIA ASSOCIATION OF NOTARIES

As to objections:

Air Products and Chemicals, Inc.

By Counsel:

Michael J. Quinan, Esq.

(Tenn. Sup. Ct. No. 11104)

CHRISTIAN & BARTON, LLP

909 East Main St., Suite 1200

Richmond, VA 23219

(804) 697-4149 (Telephone)

(804) 697-6149 (Fax)

Counsel for Air Products and Chemicals, Inc.

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that, on July 25, 2012, the foregoing pleading was served by hand to Mr. Bosta, by overnight delivery service to all others (for delivery on 7/26 (12), and by e-mail to all parties of record at their addresses shown below.

Mr. David Foster Chief, Utilities Division Tennessee Regulatory Authority 460 James Robertson Parkway Nashville, TN 37243-0505	Mr. William A. Bosta Director, Regulatory Services VA/TN Appalachian Power Company Three James Center Suite 1100, 1051 E. Cary St. Richmond, VA 23219-4029
Jean A. Stone	Cynthia Kinser
General Counsel	Consumer Advocate Division
Tennessee Regulatory Authority	Office of the Attorney General
460 James Robertson Parkway	P.O. Box 30207
Nashville, TN 37243-0505	425 5 th Avenue North, 2 nd Floor
	Nashville, TN 37243-0500
William C. Bovender, Esq.	James R. Bacha, Esq.
HUNTER, SMITH & DAVIS, LLP	Hector Garcia, Esq.
P. O. Box 3740	American Electric Power Service Corp.
Kingsport, TN 37664	1 Riverside Plaza
	Columbus, OH 43215
Andrew W. Dorn IV	Greg Geller
Demand Response Partners, Inc.	EnerNOC, Inc.
360 Delaware Ave., Suite 406	101 Federal Street, Suite 1100
Buffalo, NY 14202	Boston, MA 02110

Michael J. Quinan, Esq.

06675.00005/1290437